



Глава администрации одного из муниципальных образований республики Удмуртия привлекается к уголовной ответственности за совершение двух преступлений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Кизнерский район» республики А.Плотникова по ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное лицом, занимающим государственную должность).

08 октября 2006 года А.Плотников был избран депутатом Кизнерского районного Совета депутатов. Решением Кизнерского районного Совета депутатов А.Плотников избран на должность главы муниципального образования «Кизнерский район».

В связи с назначением А.Плотникова на муниципальную должность, по договору найма служебного жилого помещения на период его работы в органах местного самоуправления ему и его семье предоставлена 2-х комнатная квартира, которая являлась муниципальной собственностью и имела статус служебного жилого помещения.

В октябре 2007 года А.Плотников, злоупотребляя должностными полномочиями высшего должностного лица Кизнерского района, действуя из корыстной и личной заинтересованности, предложил главе администрации Кизнерского района Р.Шаяхметову передать в собственность своей супруге С.Плотниковой вышеуказанную двухкомнатную служебную квартиру, полученную им по договору найма служебного жилья лишь на период работы в органах местного самоуправления.

Шаяхметов, осознавая противоправный характер предложения Плотникова в связи с отсутствием законных оснований для предоставления квартиры в собственность, 26 октября 2007 года издал незаконное постановление, согласно которому снял статус служебного жилья с квартиры и перевел ее в муниципальный жилищный фонд, передав в порядке приватизации в собственность С.Плотниковой.

Плотников, из корыстной и личной заинтересованности с целью обогащения своей семьи, личной подписью согласовал вышеуказанное постановление и тем самым передал квартиру в собственность своей супруге.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вследствие злоупотребления полномочиями главой МО «Кизнерский район» Плотниковым муниципальному образованию был причинен имущественный вред на сумму 650 400 рублей.

Своими действиями Плотников подорвал доверие в справедливость и законность деятельности органов местного самоуправления, чем также причинил существенный вред интересам общества и государства.

Кроме того, следствием установлено, что 24 февраля 2002 года около 20 часов Александр Плотников, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле автомобиля «Ода» неподалеку от автозаправочной станции ООО «АЗС-Сервис» (АЗС-4) автодороги «Ижевск-Игра» на территории Удмуртской Республики на почве возникших личных неприязненных отношений нанес В.Тихонову множественные удары ногами в жизненно-важные органы, причинив ему тем самым телесные повреждения, которые повлекли тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

В настоящее время в отношении Плотникова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

Расследование уголовных дел продолжается.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510081>